

Итоги проекта «Широка страна моя родная...»

Группа №6

Воспитатели:

Асекретова О.В., Никитюк С.Г.

Актуальность проекта

Проблема патриотического воспитания подрастающего поколения сегодня одна, из наиболее актуальных, так как это является основой формирования будущего гражданина страны. Крепкая, нерушимая и могучая страна состоит из многочисленности ее патриотов.

Страна – это одна большая семья, и семья будет крепкой только при одном условии – когда внутри этой семьи присутствует дух любви и уважения друг к другу.

Нравственно - патриотическое воспитание дошкольников - это любовь к Родине.

Любовь к Родине начинается:

- с отношения к самым близким людям – отцу, матери, дедушке, бабушке;
- с любви к своему дому, улице, на которой ребенок живет;
- с любви к детскому саду, школе, городу;
- с любви к природе родного края.

Резюме проекта

- Реализация данного проекта позволила сформировать у детей необходимые представления о нашей стране - России, ее символике, столице, природных богатствах.
- Дети участвовали в коллективном разговоре, поддерживали беседу, высказывали свои предположения, делились впечатлениями.

Итоги проекта

Люблю берёзу
русскую,
То светлую, то
грустную,
В белёном
сарафанчике,
С платочками в
карманчиках,
С красивыми
застёжками,
С зелёными
серёжками.
«Берёза — символ
России». На
протяжении многих
веков берёза
символизировала
чистоту, нежность и
духовную красоту
русского народа



Коллективная работа

«Россия – Родина
моя»

Дети испытывают
гордость за
свою страну, знают
символику России





Изучили с детьми карту нашей страны, узнали, что Россия самая большая страна на континенте.

Москва —



столица России

и как зовут президента,
нарисуй его или вклей
фотографию

Отметили на карте места, куда отправлялись летом в путешествие

Летние путешествия

Ребята вместе с родителями подготовили страницы для альбома группы «Летние путешествия»



Каждый
ребенок
выступал со
своим докладом







Благодарим за сотрудничество!